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Bernensis apud Helvetios anno 1528 editam brevis expostulatio. – Leipzig, Nickel 
Schmidt, V 1534. – 3. no 421.

605	 NICOLAUS de LYRA, Pseudo- [= HENRICUS de VRIMARIA]. Praeceptorium 
legis divinae. – De Decimis dandis. – Compendium de vita Antichristi. – Inter- 
rogationes faciendae infirmo morienti. – De Articulis fidei. – De Septem pecca- 
tis mortalibus. – De Triplici modo peccandi in Deum. – De Operibus mise- 
ricordiae. – De Fine mundi et de extremo judicio. – Liber (Antonius). In laudem 
Colonorum urbis. – Köln, Johannes Landen, « 1477 » [= 1497 ?]. – 8o. 88 ff. 
HC 10401. GW 12210. BMC I, 303. Goff  N-139. ISTC in00144400. Jurot 103.

Fribourg, Cordeliers, Q 168 (2e pièce) : incomplet des ff. L1/L8 et L2/L7 ; rubr. – Rel. 
et Prov., voir no 566. 
Recueil, voir no 566.

606	 NIDER (Johannes). Manuale confessorum. Dispositorium moriendi. – [Köln, 
Ulrich Zell, non post 1470.] – 4o. 104 ff. signés [a-n]8.
HC 11835+11828. C 4424. GW M26882. Pell 8491 (8399). Polain 2852, 
2852A. BMC I, 185-186. Goff  N-177. CIBN N-106. BSB-Ink N-154. ISTC 
in00177000. Meyer 285.

Fribourg, B.C.U., Z 103 (1re pièce) : f. [a]1 mutilé ; signatures et réclames ms. ; rubr. – Rel. 
contemporaine, peau brune sur ais estampée à froid, fermoir central. – Prov. (4e garde 
ant. vo et [a]1ro) collège Saint-Michel des jésuites à Fribourg, c. 1600. – Anc. cote (f. 
[a]1ro, au pochoir) « A », xvie s.
Recueil : 2. no 35.

607	 NIDER (Johannes). Manuale confessorum. De Morali lepra. – Paris, Ulrich 
Gering, Martin Crantz et Michael Friburger, 5 IV 1477. – 4o. 150 ff. signés a-e10, 
f12, g-o10, p8.
HC 11844. GW M26898. Pell 8524 (8410). Polain 2859. CIBN N-111. ISTC 
in00180500. Meyer 284.

Fribourg, B.C.U., Z 202 : 1er texte seul (cahiers a-f) ; incomplet du f. f12 (bl.) ; rubr. – Rel. 
du xixe s., papier rouge sur carton. – Prov. Heinrich Heidegger (1738-1823), Zurich ; 
(a1ro) acquis à sa vente en 1810 par Charles-Aloyse Fontaine (Selecta artis typographicae, 
p. 36, no 107b) ; (ibid.) son ex-dono ms. au collège Saint-Michel des jésuites à Fribourg,
1824. – Mention de prix : (a1ro) « 9 lb. », xixe s.

608	 NIDER (Johannes). Praeceptorium divinae legis. – [Reutlingen, Michael Greyff, 
non post 1478]. – 2o. 300 ff. signés [*10, **-***8, a12, b10, c-d8, e-h10.8, i-o10.8.8, 
p-z10.8, A8, B-C10, D8, E-G10].
HC 11781. GW M26936. Pell 8538 (8424). Polain 2873. BMC II, 576. Goff
N-203. BSB-Ink N-164. ISTC in00203000.

Fribourg, B.C.U., Z 308 : incomplet du 1er f. (bl.) ; foliotation ms. du xxe s. ; rubr. – Rel.
du xviiie  s., basane sur carton, tranches rouges. – Prov. ([*]2ro) « Biblioth. Bellelag.  » 
[prémontrés de Bellelay, Berne, Suisse], xviiie  s.  ; acheté du libraire D. Monney à 
Fribourg en 2009. – Anc. cotes : (garde ant. vo) « Ch P28/A4 », xxe s. ; ([*]2ro, effacé) 
« Ant. 240 » [cote de la B.C.U.], xxe s.

609	 NIDER (Johannes). Praeceptorium divinae legis. – Augsburg, Johannes 
Wienner, 1479. – 2o. 362 ff. signés [*-***10, a-o10, p8, q-z10, A-I10, K8, L6].

Catalogue des incunables du canton de Fribourg par Romain JUROT, avec la collaboration de Joseph LEISIBACH et Angéline RAIS, Fribourg 2015.Catalogue des incunables du canton de Fribourg par Romain JUROT, avec la collaboration de Joseph LEISIBACH et Angéline RAIS, Fribourg 2015. 
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605 NICOLAUS de LYRA, Pseudo- [= HENRICUS de VRIMARIA]. Praeceptortum 
legis divinae. — De Decimis dandis. - Compendium de vita Antichrist. — Inter- 

rogationes faciendae infirmo morienti. — De Articulis fide1. -De Septem pecca- 

tis mortalibus. — De Triplict modo peccandi in Deum. — De Operibus mise- 

ticordiae. — De Fine mundi et de extremo judicio. — Liper (Antonuus). In laudem 

Colonorum urbis. — Koln, Johannes Landen, « 1477 » [= 1497 ?]. — 8°. 88 ff. 
HC 10401. GW 12210. BMC I, 303. Goff N-139. ISTC 1n00144400. Jurot 103. 

Fribourg, Cordeliers, Q 168 (2° piéce) : incomplet des ff L1/L8 et L2/L7 ; rubr. — Red. 
et Prov, voir n° 566. 

Recueil, voir n° 566. 

606 NIDER (Johannes). Manuale confessorum. Dispositorrum moriendi. — [K6ln, 
Ulrich Zell, non post 1470.] — 4°. 104 ff. signés [a-n]?. 
HC 11835+11828. C 4424. GW M26882. Pell 8491 (8399). Polain 2852, 

2852A. BMC I, 185-186. Goff N-177. CIBN N-106. BSB-Ink N-154. ISTC 

in00177000. Meyer 285. 

Fribourg, B.C.U., Z 103 (1 piéce) : £ [a]1 mutilé ; signatures et réclames ms. ; rubr. — Red. 
contemporaine, peau brune sur ais estampée a froid, fermoir central. — Prov. (4° garde 

ant. v° et [aJ1r°) collége Saint-Michel des jésuites a Fribourg, c. 1600. — Anc. cote (£ 
[a]1x°, au pochoir) « A », xvi s. 

Recueil : 2. n° 35. 

607 NIDER (Johannes). Manuale confessorum. De Morali lepra. — Paris, Ulich 

Gering, Martin Crantz et Michael Friburger, 5 TV 1477. — 4°. 150 ff signés a-e"°, 
£2, 9-0", p’. 

HC 11844. GW M26898. Pell 8524 (8410). Polain 2859. CIBN N-111. ISTC 

in00180500. Meyer 284. 

Fribourg, B.C.U., Z 202: 1* texte seul (cahiers a-f) ; incomplet du £ £12 (bl) ; rubr. — Red. 
du XIX* s., papier rouge sur carton. — Prov. Heinrich Heidegger (1738-1823), Zurich ; 
(alr) acquis a sa vente en 1810 par Charles-Aloyse Fontaine (Seecia artis tppographicae, 

p- 36, n° 107b) ; zd.) son ex-dono ms. au collége Saint-Michel des jésuites a Fribourg, 
1824. — Mention de prix : (alr) « 9 Ib. », xIx* s. 

608 NIDER (Johannes). Praeceptortum divinae legis. — [Reutlingen, Michael Greyff, 

non post 1478]. — 2°. 300 ff signés [Fl, *-8 al? bl, c-d8, e-hi8, 101088, 
p-2!"8, AS, B-C”, D8, E-G"J. 

HC 11781. GW M26936. Pell 8538 (8424). Polain 2873. BMC II, 576. Goff 

N-203. BSB-Ink N-164. ISTC 1n00203000. 

Fribourg, B.C.U., Z 308 : incomplet du 1° £ (bL) ; foliotation ms. du xx* s. ; rubr. — Red. 
du xvur' s., basane sur carton, tranches rouges. — Prov. ([*]2r°) « Biblioth. Bellelag. » 
[prémontrés de Bellelay, Berne, Suisse], xvi s. ; acheté du libraire D. Monney a 
Fribourg en 2009. — Anc. cotes : (garde ant. v’?) « Ch P28/A4 », xx® s. ; ([*]2r°, effacé) 
« Ant. 240 » [cote de la B.C.U], xx* s. 

609 NIDER (Johannes). Praeceptortum divinae legis. — Augsburg, Johannes 

Wienner, 1479. — 2°. 362 ff signés [F***"", a-0”, p§, q-z'®, A-I', KS, L'. 
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